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Με	  μεγάλη	  επιτυχία	  στέφθηκε	  ο	  μεγάλος	  τελικός	  (Γ΄	  φάση)	  του	  Διαγωνισμού	  Ορθογραφίας	  «Γυρίζω	  την	  Ελλάδα	  με	  

ένα	  γράμμα»,	  τον	  οποίο	  διοργάνωσε	  για	  2η	  συνεχή	  χρονιά	  το	  Δημοτικό	  Σχολείο	  «Ι.Μ.	  ΔΕΛΑΣΑΛ».	  

Ο	   διαγωνισμός	   πραγματοποιήθηκε	   υπό	   την	   αιγίδα	   του	   Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ.	   και	   περιελάμβανε	   τρεις	   (3)	   φάσεις.	   Οι	   δύο	  

πρώτες	  φάσεις	  ολοκληρώθηκαν	  εντός	  της	  κάθε	  σχολικής	  μονάδας,	  ενώ	  ο	  μεγάλος	  τελικός	  διεξήχθη	  την	  Κυριακή,	  26	  

Απριλίου	  2015.	  Τον	  Διαγωνισμό	  τίμησαν	  με	   τη	  συμμετοχή	   τους	  20	  σχολεία	  από	  όλη	   την	  Περιφέρεια	   της	  Κεντρικής	  

Μακεδονίας.	   Στην	   τρίτη	   (Γ΄)	   φάση	   διαγωνίστηκαν	   41	   μαθητές	   και	   μαθήτριες	   της	   Ε΄	   τάξης	   και	   44	   μαθητές	   και	  

μαθήτριες	  της	  ΣΤ΄	  τάξης.	  Η	  ημέρα	  ήταν	  αφιερωμένη	  στην	  ελληνική	  γλώσσα,	  στην	  ορθή	  γραφή	  και	  στα	  παιδιά	  μας.	  Στο	  

τέλος	  του	  μεγάλου	  τελικού	  οι	  μαθητές/τριες	  παρέλαβαν	  επαίνους	  συμμετοχής	  για	  την	  πρόκρισή	  τους	  στην	  τρίτη	  (Γ΄)	  

φάση,	  ενώ	  οι	   τέσσερις	  νικητές	   (1ος	  &	  2ος	  νικητής	  της	  Ε΄	  και	  1ος	  &	  2ος	  νικητής	  της	  ΣΤ΄	   τάξης)	  παρέλαβαν	  τα	  βραβεία	  

τους,	  από	  ένα	  ipad	  και	  ένα	  mini	  ipad,	  αντίστοιχα,	  στην	  τελετή	  βράβευσης,	  η	  οποία	  πραγματοποιήθηκε	  αμέσως	  μετά	  

το	  τέλος	  του	  Διαγωνισμού.	  

Οι	  νικητές	  είναι:	  

1η	  θέση	  ΣΤ΄	  τάξης:	  Συνοδάκη	  Παρασκευή	  	   2ο	  Πεύκων	  

2η	  θέση	  ΣΤ΄τάξης:	  Μπάμνιατζη	  Ειρήνη	   Δημοτικό	  «Ι.Μ.ΔΕΛΑΣΑΛ»	  

1η	  θέση	  Ε΄	  τάξης:	  Ερμείδου	  Ελένη	   	   69ο	  Θεσσαλονίκης	  

2η	  θέση	  Ε΄	  τάξης:	  Φώτη	  Φωτεινή	  	   	   2ο	  Πεύκων	  

Γονείς,	  εκπαιδευτικοί	  και	  όλοι	  όσοι	  συμμετείχαν	  με	  οποιονδήποτε	  τρόπο	  στον	  Διαγωνισμό	  χάρηκαν,	  διασκέδασαν,	  

καρδιοχτύπησαν	   και	   πλημμύρισαν	   την	   Αίθουσα	   Εκδηλώσεων	   του	   Κολεγίου	   «ΔΕΛΑΣΑΛ»	   με	   χαμόγελα	   και	  

χειροκροτήματα,	  ανανεώνοντας	  το	  ραντεβού	  για	  τον	  επόμενο	  Διαγωνισμό.	  

Συγχαρητήρια,	  κατ’	  αρχάς,	  στους	  μαθητές/τριες	  για	  τη	  συμμετοχή	  τους	  στον	  Διαγωνισμό,	  στους	  γονείς	  και	  συνοδούς	  

τους	  για	  τη	  συνοδοιπορία	  τους	  σε	  αυτό	  το	  ταξίδι	  στην	  ελληνική	  γλώσσα	  και	  σε	  όλους	  όσοι	  συνέβαλαν	  στην	  ομαλή	  

έκβαση	  και	  επιτυχία	  του	  Διαγωνισμού.	  


